o Mol

<

o o)
=T —
,

Sl
H X
S|E°
=S =
TN
hof | W 5
)
S
0
of | oF B

o
oF
opy

<

A




r

(o]

1=

M x

|41 %}

4
K0

oll

ol

01
Kk

il

Al

N N O 0O O I < < 00w

B[ rerree e

1. X[35%}

ol

01
Kk

B[ rerree e

2. M|36X}

ol

01
Kk

B[ rerre e

1. X[28%}




ol

04
Ki-

11

(o]

3|

A|

sl

V. X[42X}

11

4
KO

oll

- 11

11

ol

04
Ki-

12

12
- 15

I
B!

—_

]
K

160
-

o0

Ki
oll

or
Hr

I
B!

—_

]
K

160
-

o0

Ki
oll

E

17

[\

ol
__A._
Kb

160
-

17

19

E”

[\
K

160
-

KH

160
-

o=, “2011. 8. 22.A} 52|l

| I%-IIE XI'E”

K4
oll

<0

.|

= O

Ki

fill

Hr

to{”

110
H

3

ZHE ol

7| ZEZE0 ZAE(2011. 9. 5

o

ul

A, -

ZE HIAMo =

7|&

(=

9. 5. X|

2|7y, “2011.




S

ol

0

£(2011. 9. 5.




. M41Xt EHiglol

KO

A
O LA

1.

: 2011. 7. 19.(3}) 16:30 ~ 18:30

° 3o

ZEHH% 404

o Fa

2. EAMAH(12Y)

)

=l
ol

0]
KH

mK

%O

K
Ho

0]

ol
ol

Hlo

A g

]

g ojdo] <

T
T

5

I Zo] 4

S
=]

s o

B

73|

50

| ®
Sk
osu}l
|
Hlm =
I
=
< | A
K Ho
W | @
ERE)
B

Hr

ol | ol
ol | &0 | RO
%0 [ MO | MO
w0 | O




(2) |§8 Az 23

&
oF
nR
X

feiz
=

=
M =
ao | oo | K
SV (1
R
1o | 0
=
o
<R
O
=AW
mr | M0
Hr
ol | o]
o] | RO | RO
&0 [ MO | MO
0 | ©

[l

0

=

o &

S XN H0A H3I

e

o0

e}
B
H

ol
o

B

g9

4. AR ATTA e

feiz
=

xr
SRR
0 | =
x| =
=™ |00
= | Ky | R
TH= =
sl =
= <N
OF | ki
=
Kl 70
00

=n | W0 | wo
go|uol o

Il. 18 219

2l 9|

1. X|35X}

7h GA-F A

: 2011. 8. 8.(¥) 11:00 ~ 12:15

O ¥A




° 3o

< 235

: U

. 247s9)

oy

G

2. 3¢ 2%

Ak

A

1) =3, A4

d o 7io]

T
T

5

of | 1lof
KH | KB
of || oo | iolo | RO
oF| .| .| <F
O M | ™m0 | = | 80
RINRY | R %0
oF SRS
| 26| i | 2
RO | R | ~O
<F | o]
S | ol
T
H |-
o=\l s
K1 = -
30 Hr = Ho | I
=

T

A5

A

=z
T

SEEE

2l

O HAEH

o

oF
OH | B0
Rl Zr
o- K
K
ol
70
xl
==
= | KK
Iy
&l =
ok
0




To-

‘_n_ﬂ

N

bl thest e oj7io] AN

A2l A0l

o0
I

ok
ill
KO
xu

0ol
KH
~
180
00

<]
S

<0

5
(h

Il
=)
al

Ct
S

d0] Ef

| Al

Et&otC
otCt

oA

gotlt=

O=Z &= A0l &t

K

u
40

®

0
JJ
H

X0
<1
<0

I
0
OF

10
80

—_

)

u

IS

R0
Rl

<
EY

il

)
JI

e
1o

-

dr
KiJ

° 3o

—

¢ 511

s

5| 9|
: 2011. 8. 22.(F) 16:30 ~ 18:40
;O

=

A
g, B4R 7)

7 QA
O UA

2. X|36X%}
o &

Gl

=




7

o

Fd B3

<)

Jt

Aok #d

o

(€]

Fed W20

FHalol= RS

& 7o) AN

. 72 &3
2. 89 2

i
<0

fo 2 =20 Jt=SXYdt= N0IE=Z

o
110

)
1o
<0
<+
uir

ioll

—llﬂ
A

i
oF

ioll
0
H

180

[e)
TT

ofLt 2

9

A S22

H

FRCHE &

110

IH

LA
]l

—_

oJ
e}
<0
bl
JF
M_a
0

20| Etgott=s oA

—

—

Ol HXZE 2% 25 8l

i

e 2 ool A

+

10

o
180
KO
il

JU
10
RO
bl

0l
Kl

ol
ulo




ROz

IH2HE E€IHol

ottt o

LHO

i
11O
IH

A =

gE b ALXA E22= &

[=<|
S

o A1
Xt oA

)
<0
r
K]
o
Ao
B
o
[0

£ Fclo

O;
280

cC o
o— =

0Ol
u_c

110

ot= 20l Et

A2 el

el

=
=)

Ct= o)A

&o

5= 20| E}

i

-
1o

-

<0
R
ar

I
H

o &0 =

JI

5
Kt

o
K

Uk
IH
180
Ok

LH
il

]

Rl
or

=
110

hill

5

2

9]

Ol MIDolE == UACHs

I

i
—

Ol 8{Ck

2 ZFRALe ) AA4F ZEA S

)

2 7o) AAE

ol

<]

ol

B
ol
0
o0

ol

<]

-
1o

_.u_
i

el
I

i
ok
10

0
180

_uu_
o

Ll
0y

-

Al

-

Al

r
10
RO

Il
ol
0
o0

Ol Etott

A<
i
110
KO
ol
160

T

-
1o

180

i
0
Kl
H




= 21 A

[9)

10

0]

Rr

-

<0

-

<0

13tel 2

7
& oj7o] AN

T

)
pul

3
1

4

<)

go =

=

=

A

=

9

H A

0

o] )

PN
T

o}

Ch==2l 1l

T
.l

S
o

=
-

@) ¥FIAR
=

Cte 2/A
=54

‘

’

O

o
o

m]
—

CIXtE Bt

o5 0

ot 212

2 el

o
e

|

2

i0J
o
110

hill

Ol
Rl
I

—_

o)

-

X

Ot™ &0l X

[m]3
LS

S SEIS AL

2:>|

ioll

IH

A=

oJ
160
o0

-

- 2J4¢

bol Thest g 7o) AA

S

0

wr
[0

][l
)

o

-

0o

-

<0

hill

or
H

il

12|

=

1. X[28%}

. 25219



7 QA

: 2011. 8. 12.(=) 17:00 ~ 18:30

0 YA

° 3o

< 235

ZEHH

. ZAR(7)

Gl

oF
a7
&
oy
N
ﬂmo
za
A
ﬂmo
i
N
o
R
ﬂmo
o
%0
3
N
N —
— ZO
X0 W
o
"N
= B°
B o
o O

&

2. 39 8%

T3 A

oy
(e
O0H || g0 | oY
OF | . |KH
0K || X0 | &0
& | <H ;
RO | K
Ak
Rl | R0
=
<0
K
il v
M = | 0
RO | 1o
0| -
oo | A
ro

T

SEEE

2]

O HAEH

o
KH
0| RO
oF| .
ok | oM
RI| RO
| ©
KEl
=
<0
= i
= <V IH
= KN =
s =<
8lIwo o0
00 &

A5 AE




= Aol

A7 AUAA Wt

H
=

3}

o
‘mo
T

AR =< 7ol

o
op

BaAY o

&

92

HH

O

X
wal

AIN

==
"o

il
oV
o
B
o
)0
o

%
w
HH

(N

ol

O
Kl

ol

@

00

ok

- == A=SAMEe =

70
Tl

o[
Kl

~
180

u

Kl

10

JI
10

ottt

%

ol
o)
Kl

ol

A

uir

KIO

o]
o3

0
Ell

ioll
0
bl

o[
Kl

J
180
00

Ol

Kt

[T
a
ill

S

T
oll

=
KI0

JU
o)

T

g

B

K
Fill

i)
KO
uir
)
Ko

0l

o] Wl Bate] =9
uool g9, AANETY

(¢]

Aol @ 9171

0
-

X

A
4

S

Sy, A1

o}

o] 7l0] §e

-y
T

ol &

-y
T

ks

ml
KIO

i0J

i

o
Kl

m
0
o0

10
RO
o)

-

oJ
K
10

&

ur

Al CH

a4

el

10




g 28te I HRE012=2 Sk

O
o=

ol

et &

<]
30

M2 <

= 2A

Al &CH

=
AL

(e

&0l CHA

0l
Mo
1

cC
-

(

AHES X

I, = 3

e}

CH&OIA HI2

del|l= 248

X C

=
Rr
oll
(10

o[
Kl

J
180
00

z

i

<]
50

0Ol
LH
B

)

<]
50

—_

)

oF
il

<0
I

oK

180

1o

ki

)
@o
o0

i

<
xJ
oll

.

<0

180

o
80

Ol Et

F

S
=

CHaOlA A<

X~
=

A5 AE

)

= 1G6HH,

3% 0l
O Z22A L= 2~3

£

ol

180
KO
il

39 =

180
ar

KO

IH
-

ol
180
RO
il

0Ol
K
K

OH
0l0

HE

&

tALE &5

KH
m
80

&

HE0l Ot& Al

3% HE

1 9]

<

2240

%0
Tl

KH
~
00
00

—_

o]
oD
ol
IH

ol
60

- 10 -



e}

K

2

U Ol A

=<
= &%

==

HobZg

0

A
=

el

-

n

JI
e]
RO
bl

ol
K

m
0
o0

)
%0
i0J

Kq
il
E

Lo
=

e
10
ol

ot

Bl S

0l
4
0

RO
il

9]

otCt=

S HFGH= 20| HIYX

K

J
180
%
i

IV. MI42Xt ZHI2lCl

KO

QA
0 YA

1.

: 2011. 9. 5.(€) 16:00 ~ 20:00

° 3o

24 1601

:EHH

2. EMXH(13F)

, HE, A, Ed, oHE, °]

Gl

o
N-

Gl

=l
ol

0]
KH

-11 -



0]

ol
ol

o7

N
z]_.,_

0

g
o
T
-

(D) ¥F7I€ 44 ¥4l

A7 el A9

28 g3 -Z3- gyt

el ZIFA7IH, © FHAASH

N/

PR T EFTAA

=

=14

B

7HHE HE

E

=
=)

Ha, @
o] AA

o

180

WAl 3
o]

1=

i

ol

<0
<k
lir
0
J
<D
<0

—

—

tCF

[9)

2101 EtE

—

—

= ot

IH

Ol
60
Ok

0Ol
LH
B

r
10
K
K

Ol
60
Ok

i

-
1o

e,

<0
<F
ur
0
J
<D
<0

oA

—

—

tCH

[9)

Ct
o

tXI &= =201 Ef

[9)

=
TT

oJ
160
o0

~

L-__

0)

110
Uk
[

0l
0
Ok

0Ol
LH
B

iy
5
<0
<t
ur
0
J
<D
<0

tCt= 2 A

=ae}

2101 Et

ol

IH

== 8t

2

i
ol
0
o0

d€

HOll H

Bt

- 12 -




0

—_

o)

oJ

K0

il
ur

_.u_
e)
)
I

=40

~—

JI
10

0Ol
u__r_

o3
%
o

-
1o

na

LA
11

.

10

JU
10
KO

Ol
KK

Tl

=0

A 2%

]
S

o 74

o
-

AIN

1o

o

o) o)
8 OVHA 0l xo:
0 H H
ol I I TP
m“_“_._.ﬂlu_“_._.ﬂl“_“_._N_A_.._m“_“_.__Asm._w_.ﬂlu_“_.__%.J._
OF: M| 27| 11|27 1 |OF| = OF T{ &F R0\<r| M4 oF &0
= Kl Kl Kl gl K B0 2 =~ K 30 -
KR aE R GR35 w3
B o) o &) g 2 40 &2 % 2) o 0 L2 ko o L
20 K10 25 Ko 22 Kl0 STkl #s Ko 25 T g0 I T <
i N N N s N T
= or o Mo W or o 1 Mol S0
) OF | OF |z OF |2 ol OF U |z OF U i)
ROI™ 0™ ®o|™ mo|™ TR0 = 15 RO 16
R0 S S S w16 o S W
_,_.ME_wME__HoME__HoMEhuawmgo%m_:__Hogo%
25017 501 50 7 <077 m0 R o T 50 RM o
U= 0|~ i 10
wmxgwmxgwmxgwmmowméxﬂ:ﬂﬁuméxﬂzﬂ
= | S R 1 ool B
- - - - o0 - o0
T S |2 o, . ol
O N A L O ] Y
Rl 5 |RD B |R) B |RD BRI B Rl 75
M0 <0|H0 <0|M0 <0|H0 <0|H0 <0 M |HO <0 M
T T 9 ? N
A i O R R X &
o &0 o &0
ol| MOTE H0 Mk
o0 | o1 U — o U
) 0 B O &1 D B 5
’M =~ ’M =~
0™ 0
0K 0K

[2-1¢H] 2] =

MHr
A
10
il

2

<

Ol
60

o)
%0

KA

o)

Kt0
OF

oy

g

ol
oD

oy

g

Rr

-

20

-

20

K[
k0
)l
0

| &&= A#E

%:I
S

ArE 0l

JU
I9)

o0
ok

o
o

JU

o}
oF
oF
160
00

o
KK

OH

(A

nl
r

|

-

<0

-

<0

ioll
oo
&I

o
KK

FoIE=2

0t =

ol
IH
il

kK

D
60
00

ol

K4

o
1o
-

<0

oJ

K4

io)

KO

ol
70
oD
R0

-13 -



BHE &

&0t A0

un
o)
0
50

ol
b
1o

0

-
110

KD
OF
[0

off 2 Ol A

3

20

SIS
o

—/

=
==}

2
(=}

(=13
=2

A 25 BHAl

II
a

Xt

O
[

[2-3¢H] 2] =2

=
1o
-

<0

io)

KO

180
RO
hill

ok
wam

n0
160

70
i)
10
g

KD
OF
[0

1]
ol
o3
%

ol
o3

A
OF
RO
0l
HH

ol
%0
Al
][
Kb

_J
80

o
Ell

ar
H

oted=

80

_

oJ

ol
@o
o0

4Ar

[l
K3
il

o)
o
KO

ﬂo
o0

[2-40Q]2] =2

-
o

[0

KA

ol

-

<

-
o

.

0
o

KD
i3

[0

ki

0l
Al

00

~

=il

03

PN

1o
80

—_

oJ

U

S
KK

7
@o
o0

o
1o

b &

1o

2 He =SIts

4

o0

o]

K
70
oD
R0

Rr

20

-

20

1)
il
ur

—_

oJ

—_

~J
10f

20

==
1o
o

20

—_

oJ
oll

==
1o
o

o0
o

KD
OF
H0

al
=<

AIAH

KK

=

o0
KiJ

0l

A

I
1o
R0

i
oF
ill

0
180

10
80

—_

oJ
un

ol
160

ol
240l 20HE

(e]3
LS

dI A0 SEX

X

=

EH

&
S

180

o]
oF
10
K0
oll
ol
KH

7
m.mo
o0
i

Y]

J

)
[0

m_u
ol
A0

Rr

<0
ol

60

i

ol

oJ

2 i ez [2

o]
Rl
<l
6]

g

LHD1DL &

H

1o

il

ol

Xcled

o0

o)
o0
Kl

!
ol
H

ok

A0
4ir

0l

Kt

-14 -




o7

N
i

0

Ny
g

El

2| 9|

k=)

#3tel
H=2
BA O

w

|

o

]

R

b, HE &=

2AT = 2~3

JIKIIE A2
0

A 2] s}

Ao X2

ISPS|
=2 o

=

WE XA

M =2lshl=

712 A thdelA

Ol:g

o

I

C
=

o
=

E

ni

A
=

(1) FP71% A 89
EE
=9

O TENEHY

Kk
m
180
00
lof
Il

"o

0

il
0

PN|
[==]

Gl 2140l 20t

| —

—

P

[¢)

o

iz

=)

o] AA

—_

oJ
]
IH

Kk
0y

ok

-15 -




C A

|,

[=]
o

& HI3x X2

=

=

o] A
- WSAtIHe

= 28 22 0Al
(3) FddA

JI
10

2, LIHXA
Cte oA

0l
OH

]
o)

aL

o0

ol
20

ol
il
oll

uJ
OF

T

g

ioll
30

oJ

oJ
160
o0

ol
70
oD

T

g

Rl
=
<

Kl
o)

i
ol
kK
180
80
ol

5
%0
T
o
K

~
180

SH O
A —

1=

o

HA X<l

dllE €4 Ud

1]
ﬂ
10
D)
oF
)
Lo
=

0y

AXE #EO0I

=<|
I

110 OIQAtR & B2

Ell

oll
30

o]

ol

ki

JI
OF

T

N

ol
l0

~

i

P

A

&E
S

- SF=MX0A 0I0] SFHEOF DAHEUSHE ChAl 1

4L

o0

oJ
160
00

JI

o

wl

i0J
ol

—_

uJ

iy

O
1o

e O

I
o

HA Olsl=z
1100 Gl 2 A= Ol

(=< |
I

i

1
H

00

=
Ife)

- 16 -




T

A
ol

!
5%
4
X

oll

Al Melote 2 4

e}

oll

ur

Kl
OH

00

0l
oJ

0

—_

oJ
K

oL

INID)I DN

LA
iy
uJ
oj0

fill
K0

g

hy

N

0ol
m_m

2|20l A

> PEl

ke

0
o0

Ol

K0
i
oF
0
K

oy

N

KO
lIfy
oF
0

S
KO
oll

o)l
80

Ok
0
S

K0

s

o[
Kl

o
-

=
110

el & ol

2ot

BHXI-& H Ol

X229
CH&Ol Z&AIDIK=E 2/A

PN
=

o
110

M
=2 o

JU

gl
Rl
Hi0
OH

H
0

un

2|20l A

= 18

n!
o/
N
i

0

0

N
EH

Y
To

gt

AJN

O AWM Aol

i

Aol @sto] o] o]

Ly
T

k<
pul

1o}

th Al = o oF

otlt= 21 A

of HE&

Kl

tCt= 2&A

e}

PSS
=

=___.

Kl

-17 -



BANFAETNFTLBE o
71 AR WAl 3T

Ho

H T ARANZHEY E

&, NAZEF,

Tl

-y
T

[¢]

%

i

FZAH)

2

A A

=
L

2| Ak 2l

[0
ok
1

IHI
OF

o)

<
[0

0y
K0

Kk

<0
I
<0

3

3

ol I JI M,

0Ol
JIJ

0

=Y
Ho

==
=«

5=

o 8101 SHAHIOl Jixet = &t=oll I O

E A

=
=

o

ERRIEEENE

@

]

587

Ry

wjr

7=

|
110

O
Kl

ol

@

0
ro
<0
I

oy

N

uir

= 2A

ettt

L2 AIHOF

0
04
al

ioll
%0
bl
o
K

= 2A

0

%
0l
Hr
=
o

20

il
1o

0l

ulo

or
il00
30

- 18 -



KO

Ol
il
oll

uJ
B

OF

T

N

J
ol
G2l
=

LH

<

o]
falll
__oH_

T

E

2

X 2+°

Z UL HIEItsE0l 0K =U

hilll

ioll
_uu_

oJ

[0

=
KI0

[=<|
S

0
R0
I+
&l
EN

S HIAF

Ui

<]
50

<k
T
ol
<0
7l

<
o

|21l S=0l

EllZ2 28 3

It

= g

S

10. 24.9] 743

-y
T

432} A A 3] 2]

O d&Edd

-19 -



